Тест «Кислородсодержащие органические соединения»

1. Какое из веществ оказывает на организм человека наркотическое действие?

1) C2H5OH             2)  CH3COOH    

3) HCHO                4) C6H12O6
2. К многоатомным спиртам относится

1) CH2COCH3                                                          3) CH2OH- CH2OH
2) C2H5CHO     

3. При взаимодействии карбоновых кислот и спиртов образуются

1) простые эфиры                                   3) углеводы

2) сложные эфиры                                  4) аминокислоты

4. Вещество Х в цепи превращений

CH3COH ( X ( (CH3COO)2 Mg
1) этанол                                            3) этилацетат

2) уксусная  кислота                          4) этилен

5.Глюкоза может   участвовать в процесасх:        
1) взаимодействия с металлом 
 2) гидролиза (омыления) 

 3) этерификации 

 4) «серебряного зеркала»
6. Установите соответствие между формулой органического вещества и классом соединений, к которому оно принадлежит.

Формула вещества                                      Класс соединений

А) С2Н5ОН                                              1) одноатомные спирты

Б) C6 H12O6                                                                         2) многоатомные спирты

В) СН3СООН                                          3) углеводы

Г) СН2(ОН)СН2(ОН)                              4) карбоновые кислоты                                                                 5)                                                                                         
В) СН3СООН                                          3) углеводы

Г) СН2(ОН)СН2(ОН)                              4) карбоновые кислоты

                                                                  5) сложные эфиры

